Welk verhaal wil jij horen ?
Het programma op de familiedag bestaat uit drie delen: eerst worden er op verschillende locaties in de Plantentuin verhalen over de natuur verteld waarvan de deelnemers er één kunnen kiezen.
Natuurkriebels’ voor de allerkleinsten door Tine Vandenbussche, voor kinderen vanaf 3 jaar  
Tine neemt je mee naar de wondere wereld van krakende takken, zoemende insecten, tjilpende mussen, piepende muizen, stinkende bloemen en welriekende varkens. Niet alleen natuurklanken begeleiden haar verhalen, ze tovert er ook uit haar accordeon!
'Broer & zus & champignonsoep' door Hilde Rogge, voor kinderen vanaf 6 jaar
Thuis stinkt het! Er hangt storing in de lucht. Broer en zus gaan op zoek naar beter. Maar waar vinden ze dat? Als in een donker bos tovenarij hen achtervolgt zijn ze half op weg… Maar er loert gevaar! Is er een oplossing? Kan het beter? Gelukkig is er…champignonsoep! Deze vertelling is gebaseerd op een oeroud sprookje van Grimm over malheur en mazzel. Over geluk bij een ongeluk, en over champignonsoep. Vol vertedering, spanning en humor
'Plantenelfen en bloemengeesten' door Katelijne Billet, voor kinderen vanaf 8 jaar. 
Weet je dat je op moet passen voor Kludde? Weet je wat de elfen op volle maan doen? Wil je graag horen hoe je tuinbeesten - in elke tuin zitten er- kan vangen? En wie zijn de Nissen? Als je nieuwsgierig bent naar de antwoorden op deze vragen dan moet je naar Katelijne komen luisteren. Zij weet er alles van!

